

“五四”青年节前夕,本报与荣恩堂酒业公司共联欢

# 凝聚青春力量 奏响青春赞歌

**本报讯(记者周阳)**有一首诗最为动人,那就是青春;有一段人生最为灿烂,那就是青年。4月25日下午,“五四”青年节前夕,本报全体员工来到湖北荣恩堂酒业有限公司参观,并与该公司共同举办联谊会,大家互相交流学习,增进友谊。

15时许,本报员工走进荣恩堂历史文化展厅,由湖北美院邵声郎教授题写的荣恩堂牌匾映入眼帘。往前走,是有关荣恩堂的历史图片和文物,随着解说员的讲解,时间一下子被拉回到1898年,从清末到现在,荣恩堂经历镇氏家族五代传承,发扬光大。

在荣恩堂生产车间,工作人员向本报员工介绍了荣恩堂酒的生产过程和工艺。基酒、提取、静置、过滤、灌装、贴标、装箱……荣恩堂酒使用现代数字化提取工艺酿造而成,全程全自动流水线,每一步都有检验人员控制质量,质量不合格产品一律被剔除出生产线。

虽然参观只有短短一个多小时,但荣恩堂悠久的历史、厚重的文化底蕴以及荣恩堂人谦虚谨慎、勤奋好学、脚踏实地的传统给本报的每一位员工都留下了深刻地印象。

参观学习结束,一场为青春呐喊的联欢开始。在麻塘风湿病医院篮球场,展开了一场别开生面的投篮比赛。本报与荣恩堂酒业各派五名队员上场,每人围绕篮球筐在五个不同角度投篮,分两分球和三分球两轮进行。投中、三不沾、弹筐而出……赛场上少了往日的针锋相对,只听见一片欢声笑语。

17时30分,一曲时尚动感的爵士舞拉开晚会序幕,随着“中国好声音”、“情歌王子”们闪亮登场,带来了《海阔天空》、《传奇》、《月亮代表我的心》等大家耳熟能详的歌曲。他们有的独唱,有的合唱,有的情歌对唱,随着歌声,还有人情不自禁地起身伴起舞来。

晚会还有互动游戏环节。两人三足、抢凳子、踩气球等游戏让会场更加热闹起来,两家单位的员工踊跃参加,欢呼声此起彼伏。台下,大家品尝荣恩堂酒,谈笑风生。

傍晚时分,两家单位的“五四”联欢,定格在合影留念的美好瞬间。

本版图片:赵忠志



荣恩堂酒业工作人员介绍工艺流程



一杯小酌



现场讲解



工作人员介绍荣恩堂发展史



观摩车间



酒史见证

